

乌兰布统景区

赤峰

打造中国草原自驾游胜地

日前,由赤峰市旅游发展委员会主办的第2届中国赤峰草原自驾游节暨房车生活家那达慕启动仪式盛大启动,来自全国各地的200余辆自驾车、房车、摩托车、自行车,600余名车友参加了此次活动。

据了解,自去年6月到今年春季,赤峰市已经先后组织了50余次自驾俱乐部活动,3000多辆自驾车、近万余车友自驾到赤峰,赤峰已成为旅行者的天堂,自驾者的福地。

近年来,赤峰市紧紧围绕把旅游业打造成经济战略性支柱产业,以前所未有的力度和决心推动旅游业破题起步,在全市范围内形成了推动旅游业跨越发展的强大声势。2017年,赤峰市先后召开了全市旅游发展大会、旅游招商大会、旅游重点项目现场推进会3个大会推动旅游工作,确立了建设世界级旅游目的地和中国草原自驾游胜地的目标,提出了三步走的发展战略,制定了1+6政策体系,今年年初,又出台了《赤峰市优质旅游发展三年行动计划》。今年上半年全市接待游客943.8万人次,旅游收入157.2亿元,同比分别增长11%和14%。其中自驾游、自助游占总数的近65%。

自驾游、自助游规模的快速增长得益于近年来赤峰市以打造中国草原自驾游胜地,大力建设旅游基础服务设施,着力完善旅游公路网,全面提升景区旅游品质,加快乡村旅游发展。目前,赤峰市已经形成了世界公园草原生态自驾游线路、草原丝路文化自驾游线路、圣源秘境文化探秘自驾游线路、奇酷乐游草原时尚休闲自驾游线路、京津冀千里草原大道等6条精品自驾游线路。

赤峰市旅游资源丰富,区位优势明显。赤峰市风光旖旎,历史文化源远流长,有草原、沙漠、森林、山峰、温泉、冰雪、湖泊、冰臼、花岗岩石林等自然景观,有7300多处历史文化遗迹、50多处国保单位,国家森林公园6处、国家级自然保护区8处、国家级水利风景区8处、地热温泉3处。赤峰市镶嵌在蒙东、冀北、辽西交界处,有直达北京、沈阳、大连、长春、哈尔滨、呼和浩特等地的列车。大广高速、丹锡高速等4条高速公路贯穿东西南北。赤峰距北京、天津、沈阳等城市均在400公里左右最佳旅游圈内。已经开通直达北京、上海、深圳、郑州、杭州、青岛、济南等十几个城市的航班,阿旗、林西等10个通用机场即将开通。赤峰高铁将在2019年正式开通,届时赤峰到北京只需要117分钟。

近年来,赤峰市凭借丰富的旅游资源和区位优势,努力从旅游供给侧精准发力,重点打造六张旅游王牌:一是以克什克腾旗为核心打造草原风光旅游王牌,二是以巴林左旗为核心打造契丹辽文化体验游王牌,三是以翁牛特旗为核心打造大漠风光极限运动游王牌,四是以中心城区为核心打造近郊乡村旅游王牌,五是以敖汉旗为核心打造史前文化研学游王牌,六是以宁城县和喀喇沁旗为核心打造休闲度假游王牌。这六张王牌核心体系包括建设90个旅游项目,总投资超过800亿元,建成后构成赤峰世界级旅游目的地的核心产品支撑。

同时,赤峰市以这六张王牌为核心,同步推进旅游公路、旅游公共服务体系建设、旅游宣传营销和智慧旅游四项重点工作。在旅游公路方面,投资60多亿元,新建旅游专线公路57条,建设总规模1531公里。在公共服务体系建设方面,3年总投资43亿元,实施九大类公共服务项目和五大革命攻坚工程,建成功能完备的自驾游服务体系。在旅游宣传营销方面,举办中国赤峰国际草原自驾游节、赤峰国际冰雪旅游节、中国契丹建都1100周年庆典系列活动及花季旅游节、龙乡神韵中国赤峰国际摄影大展、玉龙沙湖国际沙漠极限越野赛等六大重点节庆活动,全方位引爆赤峰旅游市场。在智慧旅游建设方面,推进智慧旅游运行中心的软硬件建设,搭建“一库四平台一中心”的智慧旅游框架。开发和运用一部手机游赤峰项目,为广大游客提供便捷极致的移动端服务。

任阿龙

住住小木屋

牧歌悠悠

天鹅归来

克什克腾旅游区

6条精品自驾游线路

任阿龙

赤峰市历史悠久、文化灿烂、风光秀美、景观独特,被誉为“内蒙古的名片”。自治区的缩影,因赤峰市距北京仅400公里,故被称为“距北京最近最美的草原”。依托独特的自然景观、优越的区位、便捷的交通及京津冀的广阔市场,赤峰市委市政府提出建设“中国草原自驾游胜地”的目标,内蒙古自治区党委书记李纪恒亲自为赤峰市量身定制了旅游宣传语“全家去赤峰,愉快又轻松”。

赤峰是中国优秀旅游城市、是最具民族特色的旅游城市、是中国最佳旅游目的地,是中国旅游竞争力百强城市,是最值得向世界推荐的旅游目的地。此刻我们向您发出热情的邀请,赤峰460万各族群众欢迎您来这里做客,全家去赤峰,愉快又轻松!

1 世界公园 草原生态自驾游线路

以草原生态为主题,5晚自驾游行程。依托G306、S206、S205、S204以及X218、X232等道路,自南向北依次穿过宁城县、喀喇沁旗、赤峰红山区、松山区、元宝山区、翁牛特旗、巴林右旗以及林西县,打造一条贯穿赤峰中部的自驾游线路。

这里有云的故乡、花的海洋、摄影家的天堂之称的国家影视外景拍摄基地——乌兰布统,这里有著名诗人席慕蓉称之为“父亲的草原母亲的河”穿过的西拉木伦大峡谷,这里有“中国天鹅湖”之称的达里诺尔湖,这里感受“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色”的美好意境,这里有“生物活化石”之称的白音敖包沙地云杉,这里有第四纪冰川遗迹、世界地质公园核心区克什克腾旗石阵,这里有在全国甲级温泉中排名第二,被康熙称为“此乃圣水,宝似金汤”的克什克腾温泉等等优质旅游景区,现已形成经乌线、达达线、热阿线等热门线路。

2 奇酷乐游 草原时尚休闲自驾游线路

2号线路以时尚乐游为特色,全长630公里,构筑7天6晚自驾游行程。依托G306、S206、S205、S204以及X218、X232等道路,自南向北依次穿过宁城县、喀喇沁旗、赤峰红山区、松山区、元宝山区、翁牛特旗、巴林右旗以及林西县,打造一条贯穿赤峰中部的自驾游线路。

沿线串联有“塞外版纳、十里画廊”之称的倒坝沟景区;有“雪原圣地、运动乐园”之称的天然氧吧美林谷;有中国体量最大、保存最完整的清代蒙古族王府喀喇沁王府;有“塞外黄山”之称的马鞍山国家森林公园;有“八百里瀚海”之称的东方极限运动挑战胜地玉龙沙湖,让你体验到沙漠的热情与狂野;有“世界人与生物自然保护圈”之称的赛罕乌拉自然保护区等诸多景区。

3 圣源秘境 文化探秘自驾游线路

3号线路以文化探秘为特色,全长740公里,构筑7天6晚自驾游行程。依托G305、规划中的S210以及宝老线等道路,自南向北依次穿过敖汉旗、翁牛特旗、阿鲁科尔沁旗以及巴林左旗,打造一条贯穿赤峰东部的自驾游线路。

沿线串联有“华夏第一村”之称的兴隆洼文化遗址;有“东方圣泉”之称、氧的含量居全国之首的敖汉温泉城;有“北方五台山”之称的昭庙景区;有契丹民族的发祥地、草原第一都之称的辽上京遗址;有被中国畜牧业协会授予的“中国草都”桂冠的纯净的阿鲁科尔沁草原,这里有500万亩原生态草场,是内蒙古最大的原生态草原游牧文化保护区。

4 草原丝路 文化自驾线路

4号线路以国家品牌为特色,草原丝路文化自驾线,起点巴林左旗(辽上京)、巴林右旗、克什克腾旗、正蓝旗(元上都)、呼和浩特市、哈拉和林(蒙古哈拉和林遗址)、訛答刺(哈萨克斯坦)、托克马克(吉尔吉斯斯坦)。

5 京津冀蒙千里草原大道

5号线路以省域协作为特色,京津冀蒙千里草原大道。起点北京、承德、赤峰、锡林郭勒、张家口、北京。

6 内蒙古自驾大环线

6号线路以草原经典为特色,内蒙古自驾大环线/北京内蒙古自驾游环线。北京、承德、赤峰、通辽、松原、大庆、齐齐哈尔、呼伦贝尔、阿尔山、乌拉盖、锡林郭勒、张家口。



(图片均源自网络)